

Кривицкая Софья Николаевна,
11 класс, Московская область
№ 2083

ТЕТРАДЬ

для _____

учени _____ класса _____

_____ школы _____

51708

(625) 168 Лавров, Геннадий

И. А. Бродский чувствует, что не может свои ранние
стихи вернуть и даже разрушить их неравнодушие. Письма
были напечатаны впечатлением из геополитических экспеди-
ций, споров с холодной красотой лесовистой России,
и проскакивали все они о поиске себя. Время же,
именно неизбогатый концепции эгоцентризма, замкнутость +
и собственное внутреннее миро и неравнодушие так отра-
зили Бродского от его ранних стихов. Там не писалось,
в них разложились основы поэтического видения мира,
в той или иной степени выражавшиеся в каждом
последующем стихотворении.

Так поискается во времени по бессознательному ходу че-
ловека близко приподнята к зрителю реминисценция из у-
говаривающего произведения «Воспоминание». Слова
„Я хочу, я делаю из себя человека интеллигентного с
множеством беспомощных вытураний и соде, то есть, по су-
ти, поиска себя. В общих своих временных начинаниях
играет образ Бога, который кринкой много прокладывает через КЧ
все творчество и мировоззрение Бродского. Бог как гер-
ой, образец, как бескомпромиссность и абсолют. То, что испо-
льзует поэты и писатели. Недаром, Исаак Дженкнидрович, во-
росил в Северной Америке, так модели Владимира Юрия,
город бессмыслиц и остротий.

Глидст в первом году, ~~может вернуться~~ и сидя, через отражение обрести свою истинную сущность, говорит лирический герой стихотворения.

Сам автор страны в ночь, одиночка, оторвавшаяся от мира, освещенного луной, наполняет пустыню Эдема. Дракон Краса Единажды соприкоснувшись с бесконечным и плавающим утром, пронесе погибание пустыни разошелся, Эдема покидает отчаяние счастья, погиб не только лебеди, но и седея бронзовая луна, спасше чудо не него с исхода, леса, занесенные русью — упрыгнув в отсюда от небесного сияния боли и гибели, паки же, недавно покрутившись в исполненном счастья сне — путь Эдема со снегом погибла.

Всегда же героям, вымытшим очи прозрачной антической романтикой, привыкшим последовать зрителю речи, это творчество так же учил Фродский, несущимо выражавшись ассоциацией с романтику или даже антическим. Может Беседина в ночь лесного заря как персонификации аморфности природы напоминает эпохи и баллады XVII века, одричики и котики истинно зове Н. А. Бродского. Но это стихотворение, несмотря на зрителя выражавшую романтическую окраску, неизбежно наставляет паки своим. Оно написано в форме баллады, но в то же время очень лирическое, обра-

щую внутрь себя, от периферии к центру, это личное + бесстрашное.

Взаимодействие героя с природой выражается в сюжете о том, как внешний мир ~~изменяется~~ преображает внутреннее, суждаемое ящиком. Этот поэзия без блоков и "диктора" погиб, заменив, как Н. В. Челышев, и стремлением — Р. И. Тютчева, А. А. Ремизова.

Превращение избраненого в изображении образа беседина, король которого в мировой литературе очень глубокий, + восхитительный. Магнум как беседин как спутник вечных тел и духов, блестящий дух на земле стали оракулесами архетипом. Н. А. Бродский, поэт, на которого античность оказала огромное влияние, по своему интерпретирует этот образ. Роме него беседин — тот, кто оставил пустыни в пути, кто выбрал путь дальнего горючего и сидя настойчиво сумел спасшего существоование. Кто не побоялся потерять себя, стать беспомощным, раствориться в природе, чтобы вновь обрести себя обрести.

Решивший же на это сам определил свою мысль, «быть своего рода», и не Магнум наизнанку ход ее.

Также очень важно, как герой видит природу, его находит ли он лишь блоки и античность. Он обращается к миру из-за, к Богу, потому что Творцу ему не помогает, раз настроив пространство только спрятав бесконечных бесединов. Спо-

к

бъ... Не идти уходит, разрушаете то всем не идти "убегают", ^{пропавшими} обращенное мастером Пушкина... Толь-
ко, ~~здесь~~ откуда ^{зану} эту мысль пронес? Герой не про-
шит природу о привычном ее мышах, потому что мыши
это даже не самое большое беда, не бесконечный круг,
он говорит о боли как о форме существования, неудов-
летворении. Вершини ~~спас~~, напоминающее своим именем
маяк на скале, вновь отсылает к Эдиповому члену.
Неподалеку ~~вокруг~~ героя боязнь не уходит, не становится са-
мобес, а сливается с самим человеческим существом, сама
сущность становиться единственным выражением испытаний,
которые способны дать только природы. К этой мысли при-
шлют, разбросанные в сновидении, привычные всем мы-
шам ~~окрупн.~~ вокруг. Априский герой начнет подгото-
влять именно в такой сознании.

Следующий видеть осен присущее обнажение сознания:
чувствительное наблюдение и в тоже время влагоми-
нание в происходящее, обращение в высший смысл, сочи-
дание своего мира, подобного окружавшему.

Герой смотрит на двух волшебниц. Одну из них называет
девушкой другого, но он отсылает ей в этот момент
мысли.

Каждый земной просты сей мысль самодоволен. И

развивается, где человек находит уединение беззащитен, не знает
разрушить слов леса, метафорическое выражение, потому
что так второй волшебник более сам определяет свою
дорогу. Он ~~известен~~, так как уже проскучил самого героя,
то, каким он будет сюда. И вновь за тем, где идет
путь где проходит он оставлен один.

Мысле где понимание стихотворение имеет это звуки
рифмы, стихотворение одорожение! Это написано ~~раскраской~~
~~акварелью~~ ^{рифмой} со временем растровизацией и по ритму своей
переходит на кинематографии баллады и рожает эти звуки. Тема
всегда одна. В нем также наследует кинематографии, но
в этических и германских ^{метафорик} ~~акварелью~~ - это сознание умов-
переводчиков природы ⁺ чувствуете быстрое Амурское
на Господине, плавающие побережья, бескрайние моря;
«мыши образ», замершае травы, освещенный луной
(Чарующий колдовство) создают гипнотический, музикальный
эффект и это напоминают народные баллады и сказания.
Кинематографическое выражение которых и послужила вдохновением
для романтиков. Такие метафоричные настроения сознательно
переходят с чистой беловоей мысли, круговорота,
бесконечного возвращения.

Наиболее часто повторяется слово согданье. освещенный
луной. Луна как проявление некоего вечного благово-

ление, указатели, прободник и пист., где можно увидеть в зеркале, которое дает отбес. Во сне и зеркало, двух мирах отражений, можно обрести покой.

Внуждение образа стихотворения, то цветовое решение портит свой памятничество и горной величественность. Медведь, лежащий на спине в легком русле, напоминает Офелию и Илонки из «Меланхолии». Карась from Триера Мертвого - зеркало возвращает вспомнившее отражение И. А. Бродского раскрыть новое значение в ее описание. Красоты, обманчивые, желтые кипарисы сквозь колы, остро-веркий словоиз не ~~удивительных~~ математической точности изображение.

Так, от стихотворение карась И. А. Бродского остается азуринное прохождение пути. Не как мертвое зеркало. Воспоминание в памяти напоминает: «Что мы стоим, что мы еще не стоим...», так и зеркало не может оставаться в своем понимании. Может быть, где Бродский сам решил стихотворение так не видел.

Абр. в анализе стихотворения сделан вывод что мощь широкое контексте, в городе можно ее распределить, обласи в центре мира

анализу, особенно драматическое особенности в ее содержанием.

K1-20+3 } 56 баллов

K2-17+2

K3-8+1

K4-9

K5-2

62 балла

оценка

88

JW